
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão extraordináúa do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada aos 09

dias do mês de março de 1995, presidida

interinamente pelo Excelentíssimo Senhor

Desembargador Liberato Póvoa.

Às 10hs35 min (dez horas e trinta e cinco minutos) do dia 09 de março de 1995,

havendo “quorum”, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins,

em sessão extraordinária, com a ñnalidade de empossar como membro deste Eg.

Tribunal, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Carlos Luiz de Souza e proceder a

eleição para escolha do Presidente, Vice-Presidente/Corregedor, sob a presidência

interina do Exmo. Sr. Desembargador Liberato Póvoa, a qual estiveram presentes os

Exmos. Srs. Juizes Bemardino Lima Luz, Lindoval Marques de Brito, Marcos
Villas Boas, João Francisco Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve

representando a douta Procuradoria Regional Eleitoral, o Doutor Juliano Baiocchi

Villa-Verde de Carvalho. Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidente em
exercício, após esclarecer o motivo da convocação, fez o registro das autoridades

presentes, agradecendo-lhes a presença e convidando o Exmo. Sr. Presidente do

Colendo Tribunal de Justiça, Desembargador Antônio Félix Gonçalves para compor a

mesa. Em seguida designou os Exmos. Srs. Juízes Bemardino Lima Luz e Marco
Villas Boas para acompanharem ao recinto do Plenário, o Exmo. Sr. Desembargador

Carlos Luiz de Souza, indicado para integrar a Eg. Corte Eleitora1. Estando todos

presentes, o empossando perante à Presidência, prestou o compromisso do art. 6° do

Regimento Intemo. Ato contínuo, o Ilmo. Sr. Diretor-Geral fez a leitura do termo de

posse que foi devidamente assinado. Empossado o novo juiz membro, o Exmo. Sr.

Presidente designou para saudá-lo, o Exmo. Sr. Juiz Marco Villas Boas, que em
síntese, teceu breves comentários sobre o surgimento do Sistema Judiciário, Justiça

Eleitoral e sua ñnalidade, e a administração equilibrada e brilhante, na gestão do

Excelentíssimo Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa, manifestando seu

entusiasmo em receber para composição desta Casa, 0 eminente Desembargador

Carlos Souza, que certamente, virá abrilhantar esta Eg. Corte com seu notório saber

jurídico. Finalmente, em nome dos Juízes que compõem este Eg. Tribunal, desejou ao

empossado, pleno êxito e sucesso no exercício de sua função Logo após, foi

concedida a palavra ao Exmo. Sr. Desembargador Carlos Souza, que após

cumprimentar aos presentes, disse, em síntese, da sua satisfação em compor este

Órgão, bem como do sentimento de gratiñcação que experimenta, não só pela

oportunidade de contribuir com seu trabalho, mais uma vez, à Justiça Eleitoral, mas

também, pelo fato de estar retornando ao órgão que viu nascer e de cuja estruturação

inicial participou como Vice-Presidente/Corregedor. Finalmente, agradeceu a

conñança nele depositada pelos seus eminentes pares. Em seguida, o Exmo. Sr.



Presidente, em exercício suspendeu a sessão, anunciando que retomados os trabalhos

preceder-se-ia à referida eleição, a qual foi presidida interinamente pelo Exmo. Sr.

Juiz Bernardino Lima Luz, obtendo como resultado, sete votos a zero ao o Exmo. Sr.

Desembargador Liberato Póvoa para Presidente, cabendo, portanto a Vice-

Presidência/Corregedoria ao Exmo. Sr. Desembargador Carlos Souza. Finalizando a

sessão, o Exmo. Sr. Presidente em exercício, Desembargador Liberato Póvoa,

convocou para 0 dia 15 de março, às 20:OO horas, uma sessão solene de posse dos

eleitos, a ser realizada no auditório da Justiça Federal. Nada mais havendo a tratar, o

Exmo. Sr. Presidente encerrou a sessão às llhsl 5min. E para constar lavrei a presente

ata, que após lida e aprovada será assinada na forma regimental pelo Exmo. Sr.

Presidente em exercício, membros presentes e Procurador Regional Eleitora1,

comigW(Márcia Cristina Bezerra de Lyra) Secretária, que a redigi.
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